

24 АВГ 1962

г. Свердловск

Газета №

В КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ

5 БЛАГОДАРИМ ОТ ДУШИ

В гостях у свердловских журналистов побывали артисты Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. Директор театра А. Богатырев и режиссер В. Бортко рассказали о творческих поисках коллектива.

Почти два часа на сцене клуба журналистов продолжался интересный концерт москвичей. Гости показали отрывки из спектаклей, уже полюбившихся свердловским зрителям: «Сын века», «...Опаснее врага», «Свидания у черемухи», «Случайные встречи».

С блеском выступил заслуженный деятель искусств РСФСР А. Краснопольский. Темпераментно, с большим подъемом прочитала заслуженная артистка республики Э. Мильтон «Волжскую балладу» Л. Ошанина и «Нунчу» М. Горького. Много аплодисментов

выпало на долю заслуженной артистки республики Е. Калининой, которая мастерски исполнила новгородские сказки.

Очень тепло приняли журналисты игру заслуженных артистов республики И. Потоцкой и Д. Ильченко, артистов С. Алексеевой, Л. Шапоренко, А. Морозова, П. Омельченко, Л. Семенова, А. Смирнова, И. Бортника.

Редакция газеты «Уральский рабочий» и правление клуба журналистов приносят большую благодарность артистам театра имени Н. В. Гоголя, принявшим участие в этой встрече.

* * * *

На снимке: артисты театра имени Н. В. Гоголя в клубе журналистов.

Снимок И. Пашкевича.

